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1. 

 

 

 

2. 

 

63,27%

36,42%

0,31%

Estudiantes -
Género

Femenino

Masculino

Otro
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3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

18,90%

33,30%22,96%

24,84%

Estudiantes - edad

menos 20

21a24

25a30

Mayor 30

45,09%
54,91%

Secundaria de procedencia

Estatal

Privada
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4. 

 

 

 

5. 
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Unidad académica donde cursa
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6. 

6.1. 

 

 

 

 

 

 

40,64%

40,67%

18,69%

Turno de cursada

Manana

Noche

Tarde

32,93%

67,07%

Trabaja

No

Si
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6.2. 

 

 

 

6.3. 

 

15,58%

15,16%

20,02%21,02%

28,22%

Cuántas horas por semana

hasta 10

11a20

21a30

31a40

Más 40
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7. 

 

 

 

 

 

 

29,00%

46,12%

24,87%

Actividad laboral 
relacionada con carrera

Muy Relacionada

No Relacionada

Parcialmente
Relacionada

25,59%

53,21%

19,03%

2,17%

Actividad 
docente 

pandemia

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo
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8. 

8.1. 

 

 

 

8.1.1. 

 

0,60%

99,40%

¿Utiliza MIeL?

No

Si
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8.2. 

 

 

 

 

 

 

 

44,78%

45,12%

9,15%

0,81%0,15%

Calificación
de MIeL

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

18,19%

81,81%

¿Utiliza Teams?

No

Si
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8.2.1 

 

 

 

9. 

9.1. 

 

1817

2554

988

222 140

MUY BUENO BUENO REGULAR MALO NS/NC

¿Cómo lo califica (Teams)?
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9.2. 

 

 

 

 

31,55%

52,05%

14,32%

1,88% 0,19%

Claridad 
del

docente

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

33,67%

53,94%

10,63%
1,30% 0,46%

Cumplimiento
del 

programa

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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9.3. 

 

 

 

9.4. 

 

25,56%

45,29%

23,43%

5,30% 0,42%

Motivación 
de la 

asignatura

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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9.5. 

 

 

33,64%

42,80%

19,78%

3,39%
0,39%

Accesibilidad
para 

consultas
a docentes 

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

40,93%

45,32%

11,51%

2,05% 0,19%

Puntualidad 
y 

Asistencia

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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9.6. 

 

 

 

9.7. 

 

24,16%

49,93%

20,63%

4,71%
0,57%

Evaluación
y 

correcciones 

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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10 

10.1 

 

31,55%

49,47%

16,28%

2,42% 0,28%

Comunicación
con el

docente

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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10.2. 

 

 

 

 

31,51%

42,33%

20,70%

5,34%
0,13% Aulas

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

31,84%

40,29%

18,44%

4,62%
4,80%

Equipamiento
didáctico

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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10.3. 

 

 

 

10.4. 

 

38,23%

30,80%

9,05%

2,15%

19,76%

Laboratorios

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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10.5. 

 

 

 

 

20,72%

33,72%

26,69%

10,94%

7,93%

Equipamiento informático

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

58,09%
31,78%

5,73%

1,39%
3,02%

Espacios
para 

estudiar

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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10.6. 

 

 

 

10.7. 

 

17,46%

35,54%
31,52%

15,05%

0,44%
Higiene - sanitarios 

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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10.8. 

 

 

 

 

52,22%
36,61%

6,43%

0,93%
3,82%

Comedor - cafetería

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

45,48%

41,39%

7,53%

1,65%
3,94% Seguridad

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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11. 

 

 

 

12. 

12.1. 

 

22,97%

46,06%

30,97%

¿Utiliza la biblioteca?

Frecuentemente

Ocasionalmente

No Utiliza
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12.2 

 

 

 

 

35,74%

34,82%3,45%

0,46%

25,52%

Actualización material 

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

32,34%

37,09%4,56%

0,65%

25,36%

Acceso material 

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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12.3 

 

 

 

12.4. 

 

58,56%23,50%

2,08%

0,23%
15,63%

Salas de lectura

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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12.5. 

 

 

 

 

31,75%

35,38%
4,94%

0,71%

27,21%

Atención al usuario

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

29,66%

33,31%11,21%

2,36%

23,46%

Equipamiento informático

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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12.6. 

 

 

 

13. 

13.1. 

 

24,10%

34,32%

7,45%1,21%

32,92%

Digitalización de material

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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13.2. 

 

 

 

18,80%

28,80%

8,79%2,84%

40,76%

Becas de estudio

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

15,48%

33,58%

6,48%1,74%

42,72%

Servicio de salud

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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13.3. 

 

 

 

13.4. 

 

32,75%

26,76%

3,13%

0,82%

36,54%

Deportes

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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14. 

14.1. 

 

 

16,96%

29,54%

6,36%2,15%

44,99%

Género/violencia

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

24,72%

44,96%

16,64%

4,73%
8,94%

Oficina de Alumnos

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc



Encuestas Estudiantes – Autoevaluación Institucional 2022 
 

28 
 

 

14.2. 

 

 

 

14.3. 

 

12,09%

31,60%

7,11%1,50%

47,70%

Tesorería

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc



Encuestas Estudiantes – Autoevaluación Institucional 2022 
 

29 
 

 

 

14.4. 

 

 

 

 

25,07%

45,15%

11,93%

2,93%
14,93%

Departamentos

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

24,83%

42,96%

19,32%

6,32%
6,58%

Trámites vía web

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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15. 

 

 

 

55,70%
38,49%

5,08%

0,61%

0,12%

Satisfacción 
con la 

Universidad

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc


